

Priloge na volitve v celjskem okraju

Volitve - največja manifestacija uspehov in perspektive

PLENUM JE PONUDIL KANDIDATURO ZNANIM POLITIČNIM DELAVCEM. — VLOGA ORGANIZACIJ SZDL MORA PRITI V PRIPRAVAH NA VOLITVE DO POLNEGA IZRAZA. — ZBOROM VOLIVCEV DATI VSEBINO. — V DELO VKLJUČITI ČIM VEČ DELAVCEV, ŽENA IN MLADINE. — PAVŠALNA KRITIKA SLABOSTI NE KORISTI, TREBA JIH JE KONKRETNO UGOTAVLJATI TER ODKLANJATI. — ČIM VEČ SUBJEKTIVNIH SIL, TEM HITREJE BODO RASLI USPEHI IN MANJ BO SLABOSTI.

V torek je bila v Celju razširjena seja Okrajnega odbora SZDL Celje, ki jo je vodil predsednik OO SZDL v Celju tov. Franc Simonič. Poleg članov okrajnega odbora SZDL so bili navzoči še člani okrajnega komiteja ZKS, okrajnega odbora ZB, okrajnega sindikalnega sveta in okrajnega komiteja LMS.

Na dnevnem redu je bila samo ena točka: priprave za volitve v zvezno in republiško ljudsko skupščino. V svojem govoru je tov. Simonič nakazal naloge političnega aktiva v občinah, da bi priprave na volitve povsod pravočasno in dobro potekale.

Člani političnega aktiva so izrazili željo političnih organizacij, da bi v celjskem okraju predlagali za kandidata v republiško oziroma zvezno skupščino celjskega rojaka tov. Franca Leskoška, tov. Olgo Vrabič, tov. Mico Slander, tov. Sergeja Kraigherja, tov. Mitjo Ribičiča ter tov. Mileno Korže, ki je doma iz Ponikve pri Grobelnem.

Plenum je hkrati izrazil željo, da bi kandidiral v celjskem okraju za poslanca v Zvezno ljudsko skupščino predsednik okrajnega odbora SZDL tov. Franc Simonič, in sicer v občinah Zalec, Vransko, Šoštanj in Mozirje. Prav tako so izrazili željo, da bi naj v republiško skupščino kandidiral v Zg. Savinjski dolini tov. Kropovšek, predsednik CK LMS ter znana politična delavka v celjskem okraju tov. Doljka Boštjančič.

V svojem obširnem govoru je tov. Simonič poudaril, da so skupščinske volitve, ki bodo v marcu, največja politična manifestacija naših uspehov po vojni. Zato bo morala priti v predpripravi vloga Socialistične zveze ter ostalih političnih organizacij do polnega izraza. Čas do volitev je sorazmerno kratek in treba ga bo izkoristiti za uspešno politično delo. Težišče priprav bo slonelo predvsem na občinah, kjer so že ustanovili politične štabe, v nekaterih občinah kot n. pr. v moziški, žalski, kozjanski pa so že začeli s prvimi zbori volivcev, na katerih volijo delegate za kandidacijsko konferenco.

Tov. Simonič je dejal, da bo treba predvolilne priprave izkoristiti za vsestransko razgibanost množic in delovnih kolektivov, in sicer v veliko večji meri kot je bil primer pri občinskih volitvah. V konkretno delo bo treba pritegniti več žena in mladine, predvsem pa delavce iz delovnih kolektivov.

V predvolilni kampanji bo treba zlasti stremeti, da bodo prišli delavci boji do izraza, da se bo čutil njihov vpliv

ne samo v kolektivu, temveč tudi izven njega, v zborih proizvajalcev in v komuni. Zavedati se moramo dejstva, je poudaril tov. Simonič, da dokler proizvajalci ne bodo odgovorni činitelji v pravem pomenu besede tudi v komuni, vse dotlej ne bo željenih uspehov v komunalni dejavnosti, trgovini in obrti ter bodo cene take, da bodo delovni ljudje pri realnem zaslužku prikrajšani.

Delovni ljudje morajo občutiti, da je vse, kar se danes pri nas ustvarja, namenjeno njim, čeprav so še težave objektivnega in subjektivnega značaja. Čim več ljudi bo zavestno sodelovalo pri naši izgradnji, čim bolj bodo subjektivne sile v ospredju, tem hitreje bodo nastopili boljši časi. Zavedati se moramo, da so vsi naši zakoni usmerjeni v korist delovnega človeka, čeprav pride do ekscesov in napak, ki se porajajo zaradi slabega izvajanja zakonov kot je bilo v zadnjem času predvsem z nepravilnim premiranjem v nekaterih kolektivih, kar je povzročilo

(Nadaljevanje na 3. str.)

Med drugimi je okrajni plenum SZDL predlagal tudi našega rojaka tov. Franca Leskoška za kandidata v skupščino, v kateri nas je že doslej dolgo vrsto let uspešno zastopal.



Občni zbor republiškega sindikata kmetijskih delavcev Slovenije v Celju

V nedeljo je bil v Celju občni zbor republiškega odbora sindikata kmetijskih delavcev Slovenije. Razen 70 delegatov se je zboru udeležil kot gostov tudi predsednik republiškega sveta sindikatov Slovenije tov. Janko Rudolf. Delegati so med drugim največ razpravljali o ukrepih, ki naj bi povečali kmetijsko proizvodnjo v Sloveniji skladno s perspektivnim načrtom razvoja kmetijstva.

Zborovanje slovenskih poštarjev v Celju

Pred dnevi je bil v Celju sindikalni občni zbor slovenskih poštarjev. Navzoč je bil tudi predsednik republiškega sindikalnega sveta tov. Janko Rudolf. Na zboru so delegati v razpravi posvetili največ pozornosti delavskemu upravljanju, za katerega menijo, da pri pošti še ni tako, kot bi moralo biti.

Z ZASEDANJA OBEH ZBOROV OLO CELJE

Posebna skrb občin: družbeni standard

OBCINE NAJ NE ZANEMARJAJO TELESNOVZGOJNIH PROBLEMOV. — GRADITEV GOZDNIH CEST. — PERSPEKTIVNI NAČRTI OBCIN NAJ BODO ČIM BOLJ KONKRETNI IN REALNI.

Pred dnevi je bila v Celju pod vodstvom predsednika OLO Celje, tov. RIKA JERMANA skupna seja okrajnega zbora in zbora proizvajalcev z dokaj obširnem dnevnim redom. Seje se je udeležila tudi članica Izvršnega sveta LRS tov. OLGA VRABIČ. Odborniki so poslušali poročilo in program dela Sveta za telesno kulturo, ki ga je podal predsednik sveta prof. KAREL JUG, bodoči program Sveta za gozdarstvo pa je obrazložil inž. KNEZ. Razen tega so odborniki poslušali poročilo o pripravah za izdelavo okrajnega perspektivnega plana, ki ga je podal direktor okrajnega Zavoda za planiranje tov. BOŽIČ, ter poročilo o finančnem stanju okraja Celje, ki ga je podal načelnik tajništva za finance tov. VUCAJNK.

V poročilu o delu Sveta za telesno kulturo je bilo zlasti razvidno, da je telesna vzgoja odraslih, še posebej pa šolske mladine izrednega pomena, vendar družba zaenkrat ne poklanja tej dejavnosti tiste pozornosti, ki bi ji pripadala z ozirom na vzgojne smote in utrjevanje fizične in duševne kondicije človeka. Telesno vzgojna in športna društva se še vedno borijo z materialnimi težavami, nimajo dovolj sposobnih vaditeljev in zato delo v teh društvih peša. Podobno je stanje v šolah, kjer ni dovolj predavateljev. Če bi telesnovzgojno delo bolj zaživelo, bi imelo to močan odraz pri vzgoji mladega rodu, pri utrjevanju fizičnih in duševnih moči ter pri pravilnem formiranju značaja doraščajočega človeka. Brez dvoma, da bi se z množično telesno vzgojo povečala tudi storilnost dela in nesreč pri delu bi bilo manj kot doslej, ko zaradi tega trpi družba občutno škodo. Gibčnost in elastičnost telesa in duha je moč doseči s sistematično vadbo raznih panog telovadbe in z gojivijo raznih športov. Današnja doba hitrega tempa izgradnje pa še prav posebej zahteva človeka-delavca s takimi osobinami. Zato so investicije vložene v telesno kulturo zelo rentabilne v vzgojnem in gospodarskem smislu.

Iz teh postavk izhajajoč, je v svojem poročilu tov. Jug naglasil, da bi morala družba telesni kulturi posvetiti večjo skrb, predvsem občinski ljudski odbori bi morali nuditi telesnovzgojnemu in športnim društvom več moralne in materialne pomoči kot doslej, ko so to družbeno dejavnost več ali manj zanemarjali. Objekte telesno vzgojnih društev naj bi pravilno izkoriščali. Zato naj bi nad njimi po občinah čim prej uvedli družbeno upravljanje. Upravni odbori bi tako razen tega tudi skrbeli za smotno razdeljevanje materialnih sredstev ter za načrtno izgradnjo novih športnih objektov.

V poročilu sveta za gozdarstvo je bila zlasti poudarjena reorganizacija gozdarske službe. Zaradi smotrnejšega izkoriščanja in gojitve gozdov sta bili lani v okraju ustanovljeni dve gozdarski poslovni zvezi in sicer ena v Mozirju, druga v Celju, pristojnosti v gozdarstvu pa so prenešene z okraja na občine. S tem je ljudem skrajšana pot, ki so morali prej zaradi urejanja zadev z gozdarskega področja hoditi na okrajni ljudski odbor, sedaj pa vse te posele lahko opravijo na občinah, ki izdajajo tudi sečna dovoljenja. Zaradi važnih in obširnih del, ki so jih občine prevzele na tem področju, je dolžnost okraja, da bo občinam preskrbel za tako delo tudi sposobne kadre.

V poročilu je bilo poudarjeno, da je potrošnja lesa za gradnje še vedno zelo

(Nadaljevanje na 3. str.)

SEDMI PLENUM ZVEZNEGA ODBORA SZDL JUGOSLAVIJE

Na temelju velikih uspehov še jasnejše perspektive ...

NA PLENUMU, KI GA JE VODIL PREDSEDNIK TITO, JE PODAL REFERAT SVETOZAR VUKMANOVIČ. — OGORNI SO NAŠI USPEHI V GOSPODARSKEM RAZVOJU IN DRUŽBENEM UPRAVLJANJU. — TOVARIS FRANC SIMONIČ O PROBLEMIH V TRGOVINI IN O POTROŠNIŠKIH SVETIH

Pretekli petek je bil v Beogradu sklican sedmi plenum Zveznega odbora SZDL, na katerem so obravnavali dosedanje uspehe v socialistični izgradnji dežele in politične priprave na volitve v Zvezno in v republiško ljudsko skupščino. Plenum je vodil predsednik

SZDL Jugoslavije tovariš Tito, referat pa je podal Svetozar Vukmanovič.

V svojem referatu je tov. Vukmanovič govoril najprej o razvoju naše notranje gospodarske graditve in o samoupravljanju, ki omogoča, da delovni ljudje neposredno opravljajo družbene posle. Dejal je, da v Jugoslaviji danes neposredno upravlja okoli milijon ljudi, tako v podjetjih, oblastnih organih in v ostalih panogah družbenega življenja.

V zvezi z rastjo naše gospodarske moči je tov. Vukmanovič poudaril, da se je naš narodni dohodek od leta 1947 do leta 1957 povečal za približno 80%. Zanimiv je podatek, da se je v teh letih sestav prebivalstva zelo spremenil, saj je število kmečkega prebivalstva padlo s 75% na 58%. Dejal je, da smo do konca lanskega leta investirali v gospodarstvo okoli 2000 milijard dinarjev.

Nadalje je tov. Vukmanovič govoril o trgovinskih stikih na tujem tržišču in nato prešel na obravnavo razvoja v kmetijstvu, ki je v zadnjih letih napravilo tudi velik korak naprej. Razvoj na tem področju je treba nadaljevati in povečati investicije za kmetijstvo. Navedel je, da imamo v državi danes že 17.500 traktorjev in da se je poraba umetnih gnojil od leta 1954 dvignila za 750.000 ton ali tri četrtine. Tov. Vukmanovič je govoril tudi o

zaostalosti trgovine, ki ni več kos potrebam odkupa in preskrbe prebivalstva. Te naloge in one, ki jih je tov. Tito v noveletni poslanici nakazal, predvsem v pogledu družbene kontrole nad trgovino, bodo med poglavitnimi v delovnem programu ljudskih odborov.

Ko je govoril o večjih možnostih za osebno potrošnjo, je tov. Vukmanovič navedel porast narodnega dohodka (lani konkretno za 8%) in dodal, da se je na osnovi tega povečala osebna in z njo splošna potrošnja. Pogoj za večjo osebno potrošnjo je še vedno in ostane večja storilnost. Za dvig življenjskega standarda je zelo pomemben podatek, da je bilo v desetih letih za negospodarske investicije vloženih blizu 900 milijard. Izreden porast teh investicij pa je bil lani, ko je bilo vloženi v negospodarske investicije okoli 100 milijard, v letu 1952 pa komaj 36 milijard. Na koncu je poleg vprašanj naše zunanje politike tov. Vukmanovič nakazal naloge ob bližnjih volitvah v Zvezno in republiško ljudsko skupščino.

V popoldanskem delu je govorilo več članov Zveznega odbora SZDL in predsednikov okrajnih odborov SZDL. Predsednik OO SZDL za celjski okraj tov. Franc Simonič je govoril o tem, da je treba v predvolilni kampanji na terenu govoriti ljudem največ o perspektivnih načrtih in družbenih planih za leto 1958. V drugem delu svojega prispevka k razpravi pa je govoril o problemih v trgovini in poudaril, da je treba v bodoče posvetiti več pozornosti družbeni kontroli v trgovini. Podkrepil je svoje prepričanje, da potrošniški sveti doslej še niso odigrali svoje vloge.

Šola za družbeno upravljanje na Teharjih



Novoustanovljena šola za družbeno in delavsko upravljanje je začela s svojim delom decembra lani. Na sliki prva skupina slušateljev te šole. (Glej članek na 3. strani)

